

## 郑州市服务外包协会

# 简报

第 12 期

杨金高科 编

2017 年 11 月 20 日

### 一、行业新闻速览

#### 1、全国首家 E 国际贸易研究机构落户经开区

10 月 29 日，EWTO 研究院挂牌仪式在河南保税物流中心举行。中国国际经济交流中心副理事长、秘书长张大卫，郑州市委副书记、市委秘书长靳磊，郑州海关党组成员、副关长徐晓捷，河南出入境检验检疫局局长李忠榜，河南出入境检验检疫局副局长李峰，航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记、管委会主任樊福太等领导参加挂牌仪式。EWTO 研究院由省、市政府和河南保税集团等共同发起成立，是我国首家以 E 国际贸易商事活动为主要领域的研究机构。研究院以河南保税物流中心为载体，集聚政府、智库、高校等高端资源为一体，以学术研究为依托打造 E 国际贸易高端新型智库，为郑州 EWTO 核心功能集聚区建设提供强有力的资源平台和智力支撑。研究院的成立，是我市实现“买全球、卖全球”战略目标的关键一步，体现了河南对外开放正在向纵深发展，郑州国际商都建设开启了新的一页，河南企业融入全球供应链的步伐正在加快。

据介绍，EWTO 研究院将秉承开放、合作、包容、共享的发展理念，致力于破解国际交易、支付、结算等难题，实时跟踪国际与国内跨境电商发展趋势，定期发布跨境电商指数，不断完善郑州创造的 E 国际贸易创新成果，引领 E 国际贸易规则 and 标准创新，并把相关规则和标准推向全球，推动实现自由贸易和普惠贸易，使之真正成为解决新一代贸易方式的“中国方案”。

## 2、药品流通企业贯彻十九大精神 主动履行社会责任

十九大报告指出：“人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志”。药品流通行业是国家医疗卫生事业和健康产业的重要组成部分，担负着保障药品供应的重要责任。近日，部分药品流通企业认真贯彻落实十九大精神，主动履行社会责任。

华润河南医药党委联合花园口镇卫生院开展以“心系百姓，不忘初心”为主题的活动，为花园口镇百姓送医、送药、送温暖。一是情系百姓做天使，不忘初心为人民。在花园口镇政府的引领下，公司党委书记陈威、业务总监蔡海军、党办主任秦郑丽与惠济区卫计委、惠济区人民医院等领导一行带着米、面、油等生活用品走访慰问花园口镇京水村困难群众。二是送医送药送健康，义诊赠药暖人心。公司为花园口群众免费赠送日常感冒、降压等日常医疗健康必需药品 1600 盒，发放高血压、糖尿病等健康宣传资料 500 多份，再三叮嘱他们按时服药，并耐心解答居民的咨询。与此同时，还为前来就诊咨询的群众免费量血压、测血糖、做心电图、糖化筛查检查，耐心细致的诊病。

河南张仲景大药房股份有限公司加入由共青团河南省委、河南广播电视台都市频道等共同成立的“八方援健康中原公益爱心医药联盟”。在全民关注健康的当下，通过拍摄健康公益宣传片、开展贫困小学捐助活动、线下亲子公益活动等多种方式共同关爱大众健康，以实际行动为“健康中

国”保驾护航。张仲景大药房积极从事慈善公益事业，成立“张仲景大药房慈善基金”，联合工业企业成立“营销公益联盟”等，都在以实际行动将仲景“悬壶济世”的精神发扬光大。

### **3、郑州市服装行业职业教育校企合作指导委员会成立**

10月11日，我市召开首批行业职业教育校企合作指导委员会成立大会。市工信委副主任杜设亮及相关处室负责人参加会议。会上，市服装、汽车、电子电工、电子商务、物流五个行业职业教育校企合作指导委员会宣布成立，这是我市首批由政府部门、行业、企业和学校共同成立的行业职业教育校企合作指导委员会。

郑州市服装行业职业教育校企合作指导委员会是对纺织服装行业(专业)职业教育校企合作工作进行研究、指导、服务和质量监控的专家组织，同时也是指导本行业职业教育与培训工作的专家组织，旨在发挥纺织服装行业各级行政主管部门、服装协会、有关院校、社会组织、企事业等单位积极性，加强对服装类职业教育校企合作培养人才的宏观指导，推进服装类职业院校加强内涵建设，突出办学特色，全面提升人才培养质量，不断适应经济社会发展的新需求。

## 二、优秀企业推介

### 郑州恒正电子科技有限公司

#### -----郑州市服务外包协会理事单位

郑州恒正电子科技有限公司成立于 2008 年，注册资金 1001 万元，位于河南省郑州市，是一家集软件研发销售、计算机系统集成、软件服务外包、软件技术服务为一体的高科技公司。恒正科技与解放军信息工程大学、中科院地理所等国家级科研院所深度合作，具有高起点、大规模的科研及成果转化能力和完善的销售通路。目前，恒正科技是郑州市创新培育主体企业、郑州市首批创新试点企业、河南省工信厅双软认证企业、河南省优秀软件业、AAA 级信用单位、河南省立信示范单位、郑州市地理信息技术综合集成工程技术中心依托单位。通过 CMMI（软件开发成熟度模型）三级认证和 ISO9000 质量保证体系认证。

恒正科技依托解放军信息工程大学、中科院计算机所、中科院地理所等国家级科研院所的技术背景和自身成果快速转化的实力以及迅速反应市场能力，以计算机软件产品和服务为主导，致力于电子信息、计算机软件、系统集成、光电子产品以及软件服务外包等高科技产品的研发、生产、销售及相关服务的提供，同时公司作为联想、思科、惠普等硬件生产商的合作经销伙伴，为广大客户提供硬件供应服务及运维服务。

目前公司自主研发的软件产品有《恒正城区管理数字化指挥平台系统》、《恒正智慧城区综合管理系统》、《恒正协同工作管理平台系统》、《平安城市社会综合管理系统》、《恒正配电业务综合管理系统》、《恒正场所管理信息系统》、《小流域水土保持地理信息系统》等十余项。同时在基于 GIS 的软件服务外包业务方面也有较快的发展，恒正科技所提供

的软件产品和软件服务具有起点高、适用性强、集成度高、创新性强等特点，具有良好的经济效益和社会效益。

### 三、服务外包示范城市

#### 1、金水科教园区举行“金典六策”政策宣讲会

为贯彻落实党的十九大精神，加快郑洛新国家自主创新示范区建设，深入实施创新驱动发展战略。2017年11月9日下午，金水科教园区管委会邀请区委组织部、发改统计局、科技局等相关部门走进园区，开展金水区“金典六策”宣讲活动，来自金水区内科技型企业、众创空间、孵化器和社会各类创新创业群体共计200余人参加此次活动。

金水科教园区作为落实“金典六策”政策的核心区域，承担着落实国家自主创新示范区、中国（河南）自由贸易试验区两大国家战略和争创国家级高新区建设的重要任务，通过政策解读和互动交流，园区内科技型企业对金水区产业培育重点进行了深入了解。今后一段时间，金水科教园区将围绕“十百千”科技型企业培育计划，建立覆盖初创、成长、壮大等全生命周期的培育支持体系，推进国家级高新区创建步伐。

#### 2、郑州市生物医药产业联盟成立

11月7日上午，郑州市生物医药产业联盟成立大会召开。我市生物医药行业有关专家，各县（市、区）工信部门分管负责人和生物医药重点企业代表共计80余人参加会议。市工信委副主任杜设亮、市食药监局副局长孙景莉出席了会议。

郑州市生物医药产业联盟成立大会筹备委员会前期共对我市生物医药重点企业入盟申请进行了审核，共有43家企业满足条件，成为联盟第一届理事会成员。成立大会上，首先表决通过了郑州市生物医药产业联盟

章程，选举润弘制药、安图生物、太龙药业、遂成药业、牧翔药业等企业负责人组成常务理事，其中润弘制药总经理陈世全担任联盟理事长，并代表理事会全体成员作了表态发言。会议决定由市食品药品监督管理局副局长孙景莉、省食品药品审评查验中心副主任杨胜亚等五名同志组成专家委员会，孙景莉副局长代表专家委员会向联盟的成立表示了祝贺，并对联盟的运作方式、工作内容提出了建议。杜设亮副主任在总结讲话中对联盟的下一步工作提出了如下建议：一是联盟要充分发挥纽带作用，真正成为政府和企业的双向沟通平台，协助政府部门进行行业管理，对我市生物医药产业发展提出意见建议，提升我市生物医药产业竞争力。二是各联盟成员之间要加强合作交流，总结推广生产经营、技术开发经验，整合创新资源，开展技术攻关合作，将技术交流、信息交流、资源共享、成果转化形成现实生产力，实现优势互补、抱团发展。三是联盟要积极探索运作方式，创新工作方法，逐步承担我市生物医药产业学术交流、技术合作、品牌宣传、市场开拓等工作，更好的履行职责，服务于企业和社会，推动我市生物医药产业持续健康快速发展。

### 3、郑州再次蝉联全国文明城市

昨日，第五届全国文明城市名单和复查确认继续保留荣誉称号的往届全国文明城市名单公布，郑州市榜上有名，继 2014 年再次蝉联全国文明城市。

党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，各地以培育和践行社会主义核心价值观为根本，从经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设各方面全面推进创建文明城市工作，着力提升市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位和群众生活质量，努力建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市。为展示文明城市创建活动的丰硕成果，中央文明委今年评选表彰第五届全国文明城市，并对往届全国文

明城市进行复查。

今年8月以来，中央文明办根据中央文明委2017年版《全国文明城市测评体系》，按照城市自主申报、省级择优推荐、中央部委审核、组织综合测评、听取市民意见、进行综合计分、媒体集中公示等评选程序，严谨规范组织第五届全国文明城市评选工作，以实地暗访考察、入户问卷调查和网上材料审核三种方式对166个参评城市进行测评，严格依据参评城市的2015年、2016年、2017年三年测评总成绩排名，提出第五届全国文明城市名单。共评选出第五届全国文明城市89个，复查确认继续保留荣誉称号的往届全国文明城市83个。

郑州市2011年被中央文明委命名为全国文明城市，2014年蝉联全国文明城市荣誉称号。2015年以来，郑州市牢牢坚持“以创建促发展、以创建惠民生”的指导思想，不断强化问题导向和目标导向，大力推进创建全国文明城市常态化、长效化，建立完善创建全国文明城市长效机制，城市环境卫生面貌不断改善，城市管理水平、城市文化品位、市民文明素质有效提升，崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市日渐凸显，人民群众的获得感和幸福感不断得到增强。

我省荣膺第五届全国文明城市称号的有新乡、驻马店两个地级市，巩义、永城、西峡、长垣4个县级市和县；复查确认继续保留荣誉称号的，除郑州之外，还有洛阳、许昌、濮阳、济源。



协会公众号



服务外包公共平台网站



协会网站

协会地址：河南省郑州市金水区杨金路9号河南外包产业园天元A座五楼  
联系电话：18903818109

备注：简报将分期对各示范城市服务外包政策、服务外包产业、服务外包人才等几个方面加以展示。下一期“服务外包的南京模式”，敬请期待。



扫码下载本期电子版

---

报：主管单位  
送：会长单位、副会长单位  
发：会员单位

---